
                         Миколаївський ліцей – осередок освіти, добра і гармонії                                                                                                      

                                                                              Село живе, коли сміються діти, 

Коли у травах пломеніють квіти, 

                                                                                 Коли пшениці заквітчають поле,  

                                                                                 Коли живе, працює рідна школа 

   Що для кожного з нас означає слово «школа»? Для будівельника – це гордість 

за ще один вибудуваний будинок на користь людям, для вчителя –  робота, для 

учня –  місце, де він отримує знання. І абсолютно для всіх школа –  це витік 

річки, довжина якої обчислюється не кілометрами, а роками життя, набутим 

досвідом, знаннями, уявленнями про хороше й погане. Річки, яка пов’язує 

десятки поколінь.  

   Кажуть, що школа –  це навчальний заклад. Це, звичайно, так. Але не можна 

обмежуватися тільки цим сухим поняттям. Школа – це осередок освіти, добра 

та гармонії. Скільки незабутніх років ми проводимо у школі! Школа – наш 

другий дім. І кожен з нас мріє, щоб у цьому домі було тепло і затишно, надійно 

і спокійно. Цей затишок у школі створюють учителі, інші працівники. А ще 

доля нашої школи залежить від місцевої громади. Школа має бути освітньо – 

культурним центром для осіб будь – якого віку, вона має бути відкрита для 

кожного цілий день. Вона, як освітньо – культурний центр на селі, сьогодні 

задовольняє запити громади в різних сферах суспільного буття – в цьому 

твердо переконаний сільський голова Одоєвцев Віктор Миколайович. І не лише 

переконаний, а й робить усе, щоб наша школа була найкращою не лише в 

області, а й в Україні. 

   Нашій шкільній будівлі 21 рік.  Але таких ремонтів, таких рекордних сум на 

витрати щодо покращення матеріальної бази школи не було за всі ці роки. Коли 

утворилася Миколаївська ОТГ, освітяни відчули, що з’явився господар, який 

іде на крок попереду часу, якому не байдуже,   в яких умовах виховуються наші 

діти. І закипіла робота. У грудні 2017 року наша школа стала опорним 

закладом, а з липня 2021 року – ми – Миколаївський ліцей.  Лише за останні 2 

роки в ліцеї  почали функціонувати 2 сучасні лінгафонні кабінети англійської 

мови, сучасний кабінет біології, придбано ще один шкільний автобус, оновили 

2 комп’ютерні класи, проводиться реорганізація шкільної бібліотеки, де буде 

встановлено 6 комп’ютерів, інтерактивний комплекс, сучасні меблі. На сьогодні 

в кожному класі  встановлено інтерактивні комплекси з комп’ютерною 

технікою. Оновлено шкільне футбольне поле. Розроблено проєкт створення 

міні футбольного поля з штучним покриттям, яке буде введено в експлуатацію  

в цьому навчальному році. 8 початкових класів відремонтовано й обладнано 

згідно вимог НУШ комп’ютерною технікою, дидактичним матеріалом та 

меблями. Зроблений ремонт шкільної їдальні та коридорів. Придбане нове 

обладнання для харчоблоку, яке відповідає новим санітарним нормам. Для 

створення комфортних умов перебування здобувачів освіти та працівників в 

ліцеї всі туалети обладнані гарячою водою для миття рук та електросушилками. 

Наразі очікуємо ще 3 лінгафонні кабінети української мови, кабінет 



математики, обладнання для STEM лабораторії. Для шкільної підстанції 

придбано резервний трансформатор та планується придбати  резервний 

твердопаливний котел. А все це стало можливим лише завдяки тісній співпраці 

адміністрації ліцею, відділу освіти, виконавчому комітету Миколаївської 

сільської ради та сільському голові Одоєвцеву Віктору Миколайовичу. Віктор 

Миколайович  чітко усвідомлює, що нам ніхто нічого не зробить, крім нас 

самих і переконує в цьому кожного жителя громади.  

Всі заходи, які ми спільно проводимо свідчать про те, що ми обрали вірний 

шлях для досягнення обраної мети: адже наше завдання – виховати гармонійно 

- розвинену особистість, свідомого громадянина своєї країни і максимально 

розкрити таланти кожної дитини через спільну роботу ліцею та громади, де, 

окрім матеріального, дбають про духовне, де вчаться новому, не бояться змін. 

Ми щиро дякуємо Віктору Миколайовичу за батьківську турботу, дружню 

підтримку, надану можливість творчо працювати в ліцеї, використовуючи 

сучасну техніку. З таким керівником, ми сподіваємось, будемо й надалі 

співпрацювати креативно, завзято, наполегливо,  з натхненням та ентузіазмом 

на благо процвітання нашої громади. 

 

 


